
項番 質　　問 回　答

1
「企画提案書等」について、表紙や目次、経費見積書なども含めて40
ページ以内にする必要があるという認識でよいでしょうか。

表紙や目次、経費見積書等を含め、全体で40ページ以内としてく
ださい。

2

「現行業務（業務フロー含む）及び課題の整理」について、現行の業
務数(業務フロー単位で数えた場合の数)をご教示いただけますでしょ
うか。

現時点では、予約受付・台帳管理、受診後のデータ管理（精度管
理含む）、受診勧奨、クーポン券関連業務といった業務を想定し
ておりますが、それぞれ局業務・区業務による違いや、業務に
よっては区ごとで状況が異なる可能性があり、業務数としてお示
しすることは困難です。

3

「関係所属等との会議（ヒアリング等）の実施」について、基本的に
は貴市担当部局や区役所に赴き対面での会議実施を想定しています
が、場合によってはオンラインまたはハイブリッドでの会議を開催す
ることは可能でしょうか。

可能です。ただし、関係所属等の状況や内容によりますので、発
注者と協議を行ってください。

4
現地での会議実施の際は、会議室は貴局または区役所にて確保いただ
けるとの認識でよいでしょうか。

日程調整等を踏まえ、原則、本市側で確保します。

5

「システム構築に向けた提案」について、令和10年度の予算要求に向
けた動きとして各種予算関連の資料作成に加えて、デジタル統括室は
じめとした関連ステークホルダー調整等も受託者主導で推進が必要に
なる認識でよいでしょうか。

予算要求に向けた各種調整は本市主導となりますが、市の予算要
求にあたり、必要となった場合はご支援をいただくことを想定し
ています。

6

業務責任者(正)及び(副)について、それぞれの人員に求められる要件
があればご教示いただけますでしょうか(例えば貴市類似業務でのプ
ロジェクトマネジメント経験がある、類似業務での知見を有する、プ
ロジェクトマネジメントに関する公的資格を有する、等)。あるい
は、要件に限らず、望ましい知見や資格等があればご教示ください。

経験等、特段要件は定めていません。

7

●募集要項 １応募書類（２）必須提出書類
「（様式１）企画提案書等」、「（様式２）公募型プロポーザル参加
申請書」、「（様式３）申出内容誓約書」は、「印」のマークがつい
ていますので押印が必要という認識で合っていますでしょうか。

お見込のとおりです。

8

●募集要項 １応募書類（２）必須提出書類
書類名称「①企画提案書等（様式１）」・必要部数及びページ番号
「なお、40ページ以内とすること」と記載されていますが、企画提案
課題が40ページ以内でしょうか。企画提案書課題に経費見積書を含め
て40ページ以内でしょうか。

項番１と同じ。

9

●募集要項 １応募書類（２）必須提出書類
書類名称「①企画提案書等（様式１）」・必要部数及びページ番号
「正本１部、副本５部」と記載されていますが、「（様式１）企画提
案書等」は正本のみへの添付でよろしいでしょうか。
企画提案課題及び経費見積書を一緒に製本したものを、正本１部、副
本５部、正本版のPDFを書き込んだCD-R１部をご用意する認識で合っ
ていますでしょうか。

企画提案課題等の一式を正本１部、副本５部ご用意いただき、様
式１は正本に添付してください。
また、CD-Rについては、正本版、副本版を書き込んだものをご用
意ください。

10

●募集要項 １応募書類（２）必須提出書類
「④令和２年度以降、官公庁発注による、類似業務を元請けとして履
行したことがある場合は、そのことがわかる契約書及び仕様書の写
し」とは、令和７年度終了予定の継続中の案件も含みますでしょう
か。

本年度終了予定案件も含みます。

11
●募集要項 ６ 選定について １ 選考方法
プレゼンテーションの参加人数に上限があればご教示ください。

会場の都合上、６名程度としてください。

12

●募集要項 ３ 業務委託の内容（１）関係所属等との会議（ヒアリン
グ等）の実施（事前準備）
24区役所へのヒアリングは全区役所個別での実施を想定されています
でしょうか。また、24区役所以外に想定されるヒアリング対象関係部
署・頻度はございますでしょうか。

全区役所個別でのヒアリング実施は必須ではありませんが、各区
の状況が異なる場合が想定されるため、その点、ご配慮をお願い
します。
また、対象部署は各区のがん検診対応部署としており、現時点で
はその他の対象や頻度については想定していませんが、必要に応
じて関係先を追加する場合もあります。

13

●貴所や貴局が現在保有しているシステム（大阪市行政オンラインシ
ステム等）において、今回の「検診等DXシステム（仮称）」を検討す
るにあたり考慮する必要のある事項や、制約となる事項がございまし
たら、ご教示ください（例：市民向けの予約サイトは原則○○システ
ムに集約する方針、AIシステムは○○システムの利用を原則とする
等）。

現在、24区ごとに行政オンラインシステムを使用してオンライン
予約を受け付けていますが、新たにオンライン予約機能を有する
検診特設サイトを設ける想定です。予約後のデータは、本市の検
診データ等を管理する「健康管理システム」及び国が検討を進め
る「自治体検診DX」との連携を想定しています。

市民の利便性向上に資するがん検診等ＤＸ推進事業に係る業務改善コンサルティング業務委託　　受託事業者募集「質問に対する回答」



14

対象：募集要項／第４章 応募書類・提出方法等／（２）必須提出書
類
内容：
経費見積書は企画提案書ページ数上限の40 ページにカウントされま
すでしょうか。

項番１と同じ。

15

対象：募集要項／第４章 応募書類・提出方法等／（２）必須提出書
類
内容：
企画提案書の表紙や目次はページ数上限の40ページにカウントされま
すでしょうか。

項番１と同じ。

16

対象：募集要項
内容：
貴市が他案件の入札でも適用されている通り、本業務の受託者（再委
託先も含む）及びそのグループ会社は、本業務で策定する「検診等DX
システム（仮称）」にかかる調達仕様書に基づく同システム構築等業
務の入札に参加できない（いわゆる「設計・施工分離の適用」）認識
で間違いないでしょうか。

お見込のとおりです。
システム構築にかかる入札の際、資本的、人的関係にある関係会
社等に関しては入札の参加に制限を課す予定です。

17

対象：仕様書／３ 業務委託の内容／（２）関係部署等との会議（ヒ
アリング等）の実施（当日・実施後）
内容：
関係部署等との会議にあたっては、貴市との協議のうえ、会議によっ
てはWeb会議で開催することも許容されますでしょうか

項番３と同じ。


